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Karlovarský kraj také v letošním roce podpoří Asociaci Záchranný kruh individuální dotací
ve výši 1,3 milionu korun. Rozhodli o tom krajští radní na jednom ze svých posledních
zasedání. Organizace využije prostředky na vlastní činnost a praktické vzdělávání
realizované v rámci projektu Svět záchranářů, jehož význam budí pozornost v Česku i
Evropě.

„Svět záchranářů je unikátním projektem, který pomocí simulací učí především děti, jak správně
reagovat v krizových situacích. Nikdy nevíme, kdy se ocitneme tváří v tvář nečekanému nebezpečí –
požáru, dopravní nehodě nebo zdravotnímu kolapsu. Právě osvěta v oblasti bezpečnosti a prevence
rizik je klíčová pro ochranu zdraví a projekt má v tomto směru nezastupitelnou roli. Jednoznačně si
tak zaslouží naši podporu,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Částku 600 000 korun použije Asociace Záchranný kruh hlavně na personální zajištění organizace a
na provoz její základní platformy, kterou je Internetový bezpečnostní portál. Zbytek dotace pokryje
praktické vzdělávání ve Světě záchranářů – Centru zdraví a bezpečí v Karlových Varech. Finanční
podpora pokryje náklady spojené s personálním, materiálním a nemateriálním zajištěním
vzdělávacích aktivit a bude využita také na nákup vybavení a vzdělávacích pomůcek spojených se
vzdělávacími aktivitami pro obyvatelstvo regionu a jeho specifické cílové skupiny.

Svět záchranářů – Centrum zdraví a bezpečí funguje již 10 let, od roku 2015. Zájemcům poskytuje
vzdělávací programy a prostřednictvím zážitkové pedagogiky je učí životně důležitým dovednostem.
Absolventi kurzů si dokážou poradit v krizových situacích a poskytnout první pomoc. Ze strany
veřejnosti je o službu obrovský zájem a průměrná roční návštěvnost se podle Lukáše Hutty,
výkonného manažera Světa záchranářů, pohybuje kolem 20 000 lidí. Aktuálně se připravuje rozšíření
areálu. Vznikne tak například zemětřesná deska, simulátor síly větru i povodňový model. Lektoři
budou nově školit také problematiku šíření dezinformací, fake news a dalších nebezpečí, která hrozí
v kyberprostoru
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